

Gyökereket és szárnyakat ad a jó iskola, mondta a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon június 14-i ballagási ünnepén Medvegy Pálné, az intézmény igazgatója, mikor a Vajda Péter Művelődési Központban ballagók, szülők és pedagógusok jelenlétében búcsúzott az idén kireppenő nyolcadikosoktól. Az ünnepélyen visszaemlékezett azokra az örömökre, bánatokra, melyeket a 8. a, b, és c osztályosok átéltek attól a pillanattól kezdve, ahogy először beléptek az iskola kapuján. Lelket simogató szóvirágait bő kézzel szórta hallgatóságának az intézményvezető, melyek a jelen lévő diákokon és hozzátartozókon túl elértek Földesi Zoltán országgyűlési képviselőhöz, Kiszely Mihály alpolgármesterhez, Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyzőhöz, Mótyán Tibor szlovák önkormányzati elnökhöz, Závoda Ferenc képviselőhöz, Bánfi József cigány önkormányzati elnökhöz, Dankó Pál képviselőhöz, Pecsényi Péter kardiós szlovák elnökhöz, özv. Folytán Jánosnéhoz csak úgy, mint a napokban Az Év

A szívükben marad

Jegyzőjének megválasztott dr. Melis János városi tisztségviselőhöz is.

A színesebbnél-színesebb virágsokraik mögött, az ünnep magasztos pillanataiban elgondolkodó ballagók magukat félékképeik között élnek tovább.

Kérték a hetedikeseket, hogy ne irigyeljék tőlük a búcsúzás pillanatait, hiszen egy év múlva ők bontanak szárnyakat a szlovák iskola küszöbén.

Az alapítványi bál reneszánsz



telen gyermeknek jellemezték, kiknek az áitzgult városi, megyei és határon túli versenyek csupán az általános iskolai em-

hangulatára emlékezve, lant és hárfazene kíséret mellett szolt a pedagógus várvédők üzenete a „vitéznek”. A boldogulás

egyszerűnek tűnő receptjét is becsomagolták kis tarisznyájukba, mely a szorgalomra, kitartó munkára alapoz.

A ballagási ünnepségen átadták az intézmény egykori igazgatójának özvegye által alapított Folytán János Díjat, amit nyolc év kitűnő tanulmányi eredményéért, tanórán kívüli példás viselkedéséért, tündökítő történelmi ismereteiért, szlovák nyelvből szerzett középfokú vizsgájáért, a tanestületől kapott dicséretért Lestyán Ágnes érdemelt ki. Majd a hosszú évek során nyújtott szülői segítséget köszönte meg virágcsokorral az intézmény tanestülete, a Szlovák Iskoláért Alapítvány Kuratóriuma végző ajándékként kulturális munkáért, sport eredményéért, éneklésben, szavalásban, táncban elért eredményeiért könyv-vásárlási utalvánnyal vagy pénzjutalommal díjazta az arra érdemes nyolcadikosokat. Azért, mert a ballagóknak a nyolc év súlya emlék lett, a szlovák szó, amivel a napot kezdték, folytatás és végezték még a szívükben marad.

- Maya -

Továbbjutottunk, de még nem győztünk

A futball Európa Bajnokság aktualitását kihasználva szemléltette a ballagókkal az élet nagy dolgait a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda évről-évről Istentiszteletén Gáncs Péter evangélikus püspök, a múlt héten szombaton délelőtt az Otemplomban.

Mint elmondta, az ötvennyolc fiatal évről-évről bizonyítványa azt jelenti számukra, hogy továbbjutottak, s új iskolában új kihívásokkal szembenézve folytathatják a küzdelmet a győzelemig, a hitben teljes boldog életig. Hogy továbbjuthattak, azt mindenképp Istennek köszönhetik, de a csapat, az osztálytársak, az edzők, a pedagógusok, a játékvezetők, az iskola vezetése és a szurkolótábor, szülők, barátok, ismerősök is részesei voltak ennek a folyamatnak. Nem utolsó sorban – említette Gáncs Péter – a pálya, a külső körülmények minősége is segítette az iskola diákjait a sikerek elérésében. A püspök szavait követően a búcsúzó osztályok szóltak a közönséghez, megható és emlékezetes pillanatokkal ajándékozva meg diáktársakat, tanárokat és szülőket egyaránt.

– Különleges ballagás és évről-évről ez – kezdte beszédét Molnár Istvánné az iskola igazgatója. – Különleges, mert ezek az osztályok kezdték meg először egyházi osztályként tanulmányaikat az iskolában. Az igazgató felidézte az eltelt nyolc esztendő jelesebb pillanatait, elérzékenyülve említette, hogy a pedagógusok szeme előtt felcseperedő diákok a hit erejében erősödni látnak most tovább, új célok elérése

felé. Miután sok diák szerzett hírnevet az iskolának, a tanévzáró alkalmat adott díjak, oklevelek, elismerések átadására is. A tanév második Benka Díját – kitűnő tanulmányi eredményének, közösségi munkájának elismeréseként – Kitajka Béla vehette át ez alkalomból. A könyvjutalmak, oklevelek átadása után Molnár Istvánné elmondta, valamennyi iskolavezető és pedagógus büszke a diákok sikereire, s kérte a diákokat, legyenek ők is büszkék arra, hogy benkás diákok voltak. Az igazgató

Tinkáné Zvara Erzsébet mondott köszönetet a pedagógusoknak, akik nyolc esztendő áldozatkész, odaadó, elhivatott munkájával oktatták, nevelték a ma búcsúzó gyermekeket. A tanév eredményeinek ismertetését követően a diákok és pedagógustársak nevében vettek búcsút a nyugálmóba vonuló Varga Istvánné Éva nénitől, kívánva, hogy az 1971 óta kintarsal és szorgalommal végzett munkája gyümölcsöt, megérdemelt pihenését hosszán, boldogságban élvezhesse. A tanévzáró Ün-



köszönetet mondott a szülőknek, nagyszülőknek, s közülük azoknak, akik a legtöbbet tették az iskoláért, szintén elismerő oklevelet adott át. A szülők nevében ezután

nepi Istentiszteleten a nyolcadikosok átadták az őket követő nemzedéknek az iskola zászlaját, az ünnepség a Himnusz hangjával ért véget.